
○日程 ６月21日、８月２日、10月18日、
 12月６日、令和６年２月７日
○時間 午前10時～午後３時
○行政相談委員・開催場所
　矢部地区
　場所：役場本庁　相談委員：田中　耕治　※継続
　清和地区
　場所：清和支所　相談委員：寺崎俊一郎　※継続
　蘇陽地区
　場所：蘇陽支所　相談委員：入田あをい　※新任

感謝状贈呈式
　５月12日、今年３月をもって行政相談委員を退
任されました工藤和子さん（上差尾）に対し、熊本行
政評価事務所より感謝状が贈呈されました。
　工藤さんは、平成31年４月から令和５年３月ま
で２期４年にわたり行政相談委員として、地域住民
からの様々な相談に、丁寧に対応いただき職務を全
うされました。

行政相談委員および令和５年度日程
　行政相談委員は、住民の皆さまの行政に関する相談を直接受け付け、住民と行政のパイプ役となり、問
題の解決に向けた手助けを行います。
　今年度の行政相談日を下記のとおり予定していますので、行政に対する要望やご意見などございまし
たらお気軽にご相談ください。相談は無料で、秘密は固く守られます。
　なお、都合により変更・中止となる場合がありますので、防災無線及び問合せ先へ確認のうえ相談にお
越しください。

行政相談について

左から田中委員、寺崎委員、入田委員

　山都町の軟式野球チーム「エキセントリック」が
５月20日から球磨郡で開催された日本マスターズ
スポーツ2023軟式野球熊本県大会に初めて参加し
ました。マスターズスポーツとは40歳以上の大会
で県下22チームが参加しました。結果は惜しくも
初戦敗退でしたが、今後の活躍が期待されます。

日本スポーツマスターズ軟式野球大会に参加しました

エキセントリックのメンバー

　５月21日、白糸地区で行われている米のオーナー制度「シェア
田」で、お田植祭が４年ぶりに開催されました。元メジャーリーガー
岡島秀樹さんなど約20人の大人や子どもが参加されました。初め
て田植えをされる方もおられ、子どもたちもはしゃぎながら、農作
業の大変さと楽しさを感じておられました。

菅地区でお田植祭が開催されました

　５月２日、小一領神社にて山都町茶振興会による
献茶祭が開催されました。町産の新茶を奉納し、産
地茶の豊作と全国茶品評会上位入賞を祈願しまし
た。
　今年は、例年より桜の開花も早く、品質の良いお
茶が生産できると期待されるとのことです。
　中村賢一会長は挨拶で「今日は八十八夜です。生
産者は一年をかけてこの日を迎えました。町民の皆
さんに町産のお茶をたくさん飲んでいただき、おい
しさを伝えていただきたい。」と話されました。

お茶の豊作を祈って『献茶祭』

献茶祭出席者のみなさん

山都町の農産物通販「山の都のやおやさん」
リニューアルオープン！ 
　「山の都のやおやさん」とは、山都町の豊かな環境
で育ったこだわりの農産物をお届けする通販サイ
トです。山都町農産物ブランド化推進協議会が立ち
上げ、株式会社肥後やまとが運営しています。令和
５年４月にサイトをリニューアルオープンしまし
た！是非ご覧ください。
公式Instagram開設
　「山の都のやおやさん」のInstagramアカウント
（＠yamanomiyakono_yaoyasan）を開設しました！
　農産物や農業等の情報を随時更新していますの
で、是非フォローをお願いします。
「山の都のやおやさん」の出荷者募集
　有機野菜、農薬不使用・化学肥料不使用野菜の出
荷者を募集します！詳しくは肥後やまとまでお問
い合わせください。

山都町の農産物通販サイトリニューアル＆
公式Instagram開設！

山の都のやおやさん Instagram

山の都のやおやさん
二次元コード

Instagram
二次元コード問合 　（出荷について）株式会社　肥後やまと☎ 72-0565

 （サイトについて）農林振興課☎ 72-1136

問合 　総務課　☎ 72-1111
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